

IAA Meetings 28.11.-3.12.2018 Mexico City

Town Hall
Pitkät ja polveilevat keskustelut IAA:n uudistamisesta, joista Harri raportoi erikseen.

Actuarial Standards Committee
Part I
ISAP 4: Komitea käytti enimmän aikansa ISAP 4 (IFRS 17) luonnoksen käsittelyyn. Työryhmä oli läpikäynyt kaikki saadut kommentit Exposure Draftiin ja esittänyt muutoksia niiden perusteella.
Actuaries and IFRS 17: IFRS17-koordinaatiotyöryhmä on laatinut luonnoksen paperiksi tarkoituksena promotoida aktuaarin keskeistä roolia tässä asiassa esimerkiksi IAIS:n kaltaisille tai kansallisille toimijoille. Tämä paperi on nyt kommentoitava jäsenyhdistyksillä ja komiteoilla.
IAN 100: IAN koskee IFRS 17:ta. ED tulossa kommenteille vuodenvaihteen tienoilla.
ASC Vision: Keskusteltiin komitean tehtävistä ja roolista. Suuria yhdistyksiä ISAP:it eivät kiinnosta, sen sijaan pienet ja kehittyvät yhdistykset hyötyisivät niistä. Kysyttiin, olisiko apua, jos tehtäviin esim. basic-tyyppisiä yksinkertaistettuja mallistandardeja niille, joilla ei ole. Voisimme kouluttaa ja jakaa tietoa, auttaa kehittämään yhdistysten toimintaansa tässä asiassa etc. Yhdistykset erilaisia, paras olisi kysyä yhdistyksiltä, mitä tarvitsisivat.
Part II
Jatkettiin ISAP 4 -luonnoksen käsittelyä. ISAP 4-työryhmän tavoite on viimeistellä paketti vuoden loppuun mennessä. Sen jälkeen komitean hyväksymiskäsittely kestänee vielä helmikuulle, minkä jälkeen päätetään, tarvitaanko toinen ED konsultaatiokierros vai mennäänkö suoraan esittämään lopullista hyväksymistä. Tavoite saada esitys Council:iin syksyllä 2019. 
ISAP 7 (Current Estimates yms.): Päätettiin lakkauttaa työryhmä, joka on vuosia odottanut, että IAIS saa tästä jotain aikaan. Seurataan ja palataan tarvittaessa asiaan. 
Workplan: ISAP 4, webinars, new ISAP topics perhaps, promote ISAPs (e.g. seminars, developing associations), review of ISAP2 and ISAP3 tai näin ainakin itse mietin…
· ISAP 2 Review: Hillevi (pj), Jim, keskustellaan sosiaaliturvakomitean pj:n kanssa.
· ISAP 3 päätetään myöhemmin 
Webinars: Järjestetään ISAP 1 (Godfrey), ISAP 6 (Al), ISAP 4 + IAN päätetään myöhemmin.

ORSA Subcommittee
ORSA: Ajankohtaisia kuulumisia eri maista mm. hallituksen rooli, ymmärrys ja osallistuminen ORSA-prosessiin, hallituksia pitää kouluttaa, jotta tietävät mitä heidän pitää haluta ja voivat arvioida johdon valmistelua; ORSAn implementointi strategiaprosessiin; stressitestit ja vaihtoehtoiset ekonomiset skenaariot, riittävän pitkä tarkasteluaikajänne; eri vaatimusten yhdistäminen ORSAan (solvenssi, regulaattori ja yhtiö omat tms). USAssa ORSA report raportoidaan regulaattorille, raportit 100-sivuisia, hallitukselle vielä laajempia, fokus pitäisi säilyttää.
Risk Book: Kirjan ORSAa käsittelevä luku on tarkoitus päivittää. Ehdotuksia ja kommentteja otetaan vastaan.
ERM and ORSA Glossary: On koottu taulukko eri maissa, säännöksissä ja standardeissa käytetyistä termeistä, jatketaan muokkausta. 
ORSA Subgroup: lyhyt keskustelu työryhmän jatkosta, jätettiin IAA:n organsointikeskusteluun. 

Big Data Working Group
Työryhmällä on vielä hakusessa, mihin sen kannattaisi suuntautua: pyrittäisiinkö tuottamaan kulutuksellista materiaali tai ehkä ISAP, järjestää webinareja, nostaa aktuaarien profiilia tällä alueella, entä ammattimaisuuskysymykset. Erilaisia ideoita ilmassa mutta ei syntynyt selvää suunnitelmaa.  

Enterprise and Financial Risks Committee

TOR: Keskusteltiin komitean tehtävästä ja mihin komitean pitäisi suuntautua. Todettiin, että komitean perustamisen jälkeen IAA:ssa on tapahtunut paljon muutoksia mm. eri ryhmien tehtävissä. Todettiin, että pohdinta on hyödyllistä nyt, kun IAAn uudistamista muutenkin mietitään. Nykyisen toimenkuva näyttäisi kattavan kaiken, mitä voidaan ERM alueella keksiä. Tulisiko painottaa regulaatioasioita ja käytännön sovellutuksia (esim. best practicies), tutkimusta, koulutusta, ammattimaisuuteen liittyviä asioita jne. ja kenen kannalta tulisi katsoa mm.:
· Stakeholders needs: regulators, principal, customers
· Cyber risks and security
· Market conduct, e.g. misselling, product design, moneylaundring, prising
Päätettiin kirkastaa komitean tehtävää ja päivittää TOR, lupasin mukaan.

Regulatory issues: IAIS ja SII-kuulumiset. IAIS haluaa jatkaa tiivistä yhteistyötä IAA:n kanssa jo aikaisemmassa kuin ED-vaiheessa. Koska se ei kuitenkaan halua antaa IAA:lle erityisasiaa, toimintatapaa mietitään huomioiden toisaalta läpinäkyvyys ja toisaalta luottamuksellisuus. Tarkemmin IRC:n raportista.
· ICS fields tests
· US capital standards approach vs ICS, does it fit or not to IAIS
· what is IAIS approach to the use of internal models
· SII post Brexit, too early to say
· UK valvoja huolet erityisesti: henkiyhtiöt voimakkaasti siirtyneet likvideihin assetteihin, miten mallintaa sekä sijoitukset kiinteistövakuudellisiin velkaistrumentteihin ja kiinteistöihin; vahinkoyhtiöt huolet liittyvät hinnoitteluun ja underwriting- toimintaan ja siis kannattavuuteen
· SII review, three areas: risk margin, interest risk, macro-financial issues. 
ORSA-report: ks yllä. 
ERM epäonnistumiset:  Epäonnistumisista pitää oppia. Sekä EIOPA että US/Canada yhdistykset olivat tehneet selvitykset vakuutusyhtiöiden kaatumisista viimeisen noin 20 vuoden ajalta. Kokouksessa jaettiin näistä tehdyt yhteenvedot. Todettiin, että syyt ongelmiin olivat ilmeisiä (petos, moraalikato ja huono yrityskulttuuri, ongelmien kieltäminen, liialliset sijoitusriskit tai likviditeettiongelmat, alihinnoittelu jne.) mutta toisaalta jokainen tapaus on erilainen. Käytiin mielenkiintoinen keskustelu, osalla porukkaa oli omakohtaista kokemusta. Keskusteltiin jatkosta, näkökulmina aktuaaritoiminta ja ERM prosessit (toimintatavat yms.). Selvityksissä oli analysoitu, mikä meni pieleen, mutta mitä voidaan oppia?  Ehdotettiin, että aiheesta voisi kirjoittaa luvun Risk Book -kirjaan. Päätettiin luonnostella ehdotus sisällöksi ja katsoa syntyykö villoja. Tutkitaan selvityksiä vielä tarkemmin, mikä oli aktuaarin/toiminnon rooli ongelmissa. Jatketaan keskustelua. 
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· survey made, summary under work
· cooperate
ISAP6: in Council

Council Meeting
Raportoidaan erikseen.

 Hillevi Mannonen 

