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[bookmark: _Toc15742200]Johdanto
Osallistuin Suomen Aktuaariyhdistyksen puheenjohtajana ja edustajana seuraaviin Kansainvälisen Aktuaariyhdistyksen kokouksiin:
Tiistaina 14.5.
· Joint Seminar Public Policy, Social Security and Trends in Mortality
Keskiviikkona 15.5.
· [bookmark: _Hlk532748716]Presidential Town Hall
Torstaina 16.5.
· General Insurance Committee
Perjantaina 17.5.
· Professionalism Committee
· Advice and Assistance Committee
· Membership Committee
Lauantaina 18.5.
· [bookmark: _Hlk517602153]Members Forum
· Council
Kansainvälisen Aktuaariyhdistyksen jäseniä ovat olleet kansalliset aktuaariyhdistykset vuodesta 1998 alkaen. Sen toiminta rakentuu komiteoiden työskentelyn varaan, joista useimpiin kansallisilla yhdistyksillä on oikeus nimittää oma edustajansa (pl. Executive Committee ja Statuatory Committees Audit & Finance Committee ja Nominations Committee), mitä oikeutta myös Suomen Aktuaariyhdistys on käyttänyt.
Tieteellisen komitean (Scientific Committee) alaisuudessa toimii kuusi työryhmää (Working Group), joissa useimmissa Suomen Aktuaariyhdistyksellä on edustus (Member / Interested Person):
· Banking (- / Pentti Soininen)
· Big Data (Esko Kivisaari / -)
· Microinsurance (- / -)
· Mortality (Mika Mäkinen / Harri Kuosmanen ja Jari Niittuinperä)
· [bookmark: _Hlk517599948]Population Issues (Esko Kivisaari / -)
· Resource and Environment (Esko Kivisaari / -)
Sen lisäksi Kansainvälisen Aktuaariyhdistyksen alaisuudessa toimii seitsemän lähinnä tutkimustoimintaan keskittyvää sektiota, joihin kansallisten aktuaariyhdistysten jäsenet voivat liittyä:
· Financial Risks and ERM (AFIR-ERM) 1986
· Non-Life Insurance (ASTIN) 1957
· Actuaries Without Borders (AWB) 2003
· Health (IAAHS) 2003
· Life Insurance (IAALS) 2006
· Consulting (IACA) 1968
· Pensions, Benefits and Social Security (PBSS) 2003
Kaikkien muiden paitsi Consulting-sektion jäseninä on myös Suomen Aktuaariyhdistyksen jäseniä.
Alla olevien linkkien avaaminen edellyttää kirjautumista omalla käyttäjätunnuksella sivuille.
[bookmark: _Toc532816017][bookmark: _Toc15742201]Joint Seminar Public Policy, Social Security and Trends in Mortality
Agenda: https://www.actuaries.org/IAA/Documents/WG_MWG/Seminars/Washington_May2019/Joint_MWG_PIWG_Final_Program_14May2019.pdf
Seminaarin agendasta löytyvät linkit esitysten dioihin.
[bookmark: _Toc532816018][bookmark: _Toc15742202]Presidential Town Hall
Viikon keskeinen teema oli edelleen IAA:n uudelleen organisointi, jossa johtavana tavoitteena on yksinkertaistaa ja selkeyttää IAA:n rakennetta. Lähes poikkeuksetta kaikki ovat yksimielisiä tavoitteen oikeellisuudesta mutta siitä huolimatta tämä ei ole kovinkaan yksinkertaista.
Uudelleen organisoinnin lähtökohtana on ollut muodostaa organisaatio, joka palvelisi nykyistäkin paremmin IAA:n mission toteuttamista:
· Inform and influence global stakeholders
· Assure the reputation of the profession
· Advance the competency of the profession
[bookmark: _Toc532816019]Uudelleen organisointia on pohtinut sitä varten Mexico Cityn kokousten jälkeen perustettu työryhmä (Renewal Task Force). Työryhmän ehdotuksen mukaan strategisten asioiden valmistelu siirrettäisiin Executive Committeelta uudelle perustettavalle Strategic Planning Committeelle (SPC). Strategic Planning Committeen jäsenmäärä olisi rajoitettu ja määräytyisi jäsenyhdistysten koon, ts. IAA:lle maksamien jäsenmaksujen, perusteella siten, että pienillä (alle 750 täysjäsentä), keskisuurilla (750 – 5,000 täysjäsentä) ja suurilla (yli 5,000 täysjäsentä) yhdistyksillä olisi kaikilla neljä edustajaa komiteassa. Lisäksi komitean kokouksiin saisivat osallistua muidenkin jäsenyhdistysten edustajat tarkkailijoina. Päätösten hyväksyminen jäisi edelleen neuvostolle, jossa kaikilla jäsenyhdistyksillä on äänioikeus (1 – 8 ääntä jäsenyhdistyksen koon perusteella).
Sektioiden ja joidenkin IAA:n komiteoiden yhteistyötä pyritään lisäämään ja saamaan aikaisempaa paremmin tukemaan IAA:n strategiaa ja tavoitteita.
[bookmark: _Toc15742203]General Insurance Committee
Agenda: https://www.actuaries.org/IAA/Documents/CMTE_GIC/Meetings/Washington_May2019/Agenda/GIC_Agenda_Washington_May2019_Final.pdf
Komitean toiminta keskittyy nimensä mukaisesti vahinkovakuutukseen.
Kokouksessa käytiin läpi käynnissä olevien projektien tilannepäivitykset. Komitean jäsenet ovat osallistuneet IAA:n Risk Bookin kirjoittamiseen. Sen uusin täydellinen versio löytyy täältä:
https://www.actuaries.org/iaa/IAA/Publications/iaa_riskbook/IAA/Publications/risk_book.aspx?hkey=1bb7bce0-2c43-41df-9956-98d68ca45ce4

Lisäksi keskusteltiin erityisesti IFRS 17 -standardista.
[bookmark: _Toc532816020][bookmark: _Toc15742204]Professionalism Committee
Agenda: https://www.actuaries.org/IAA/Documents/CMTE_PC/Meetings/Washington_May2019/Agenda/PC_Agenda_Washington_May2019_Final.pdf
Komitean tehtävänä on edistää ammatilliseen vakuutusmatemaattiseen koulutukseen ja käytäntöön liittyvien standardien kehittämistä, ylläpitoa ja parantamista kansainvälisesti. Keskeisessä asemassa tässä ovat kansainväliset (malli)aktuaaristandardit, jotka Actuarial Standard Committee valmistelee, ja niiden mukaisten aktuaaristandardien käyttöönotto kansallisissa aktuaariyhdistyksissä sekä kurinpitomenettelyjen kattavuus / oikeudenmukaisuus.
Kokouksessa kuultiin katsaus Australian Aktuaariyhdistyksen (Actuaries Institute Australia) ja Etelä-Afrikan Aktuaariyhdistyksen (Actuarial Society of South Africa) kurinpitomenettelyistä sekä Amerikan Aktuaarien Akatemian (American Academy of Actuaries) standardien asettamismenettelystä.
Australian Aktuaariyhdistyksellä on ollut ainoastaan kuusi tapausta (https://www.actuaries.asn.au/professional-development-regulation/disciplinary-scheme/disciplinary-scheme-notices), joista on seurannut yhdistyksen taholta kurinpidollisia toimia. Etelä-Afrikan Aktuaariyhdistyksellä ei ole ollut ainuttakaan.
Esitykset löytyvät täältä:
https://www.actuaries.org/IAA/Documents/CMTE_PC/Meetings/Washington_May2019/Minutes/5ib_Disciplinary_Scheme_IAAust.pdf
https://www.actuaries.org/IAA/Documents/CMTE_PC/Meetings/Washington_May2019/Minutes/5ia_ASSA_Disciplinary_Procedure.pdf
https://www.actuaries.org/IAA/Documents/CMTE_PC/Meetings/Washington_May2019/Minutes/5ii_Standards_Setting_draft_Coggins_Williams.pdf
[bookmark: _Toc532816021]Actuarial Standard Committeen puheenjohtaja Andrew Chamberlain kertoi, että hänen komiteaansa on työllistänyt erityisesti ISAP 4 -aktuaaristandardi, joka käsittelee IFRS 17 -standardin soveltamista. IFRS 17 -standardiin ehdotetut muutokset eivät edellyttäne muutoksia ISAP 4 -aktuaarisatndardiin, joten tavoitteena on edelleen, että syksyllä pidettävässä IAA:n neuvoston kokouksessa voitaisiin hyväksyä aktuaaristandardi.
[bookmark: _Toc15742205]Advice and Assistance Committee
Agenda: https://www.actuaries.org/IAA/Documents/CMTE_AA/Meetings/2019_Washington/AA_Washington_Agenda.pdf
Komitean tavoitteena on tukea aktuaarien ammattikunnan kehitystä, järjestäytymistä ja edistämistä maissa, joissa ammattikunta ei ole vielä täysin kehittynyt.
Komitean alaisuudessa toimii neljä alueellista alakomiteaa:
· Africa
· Asia
· Eurasia and Middle East
· Latin America
joissa käytännön työ tapahtuu.
Jälleen kerran kokouksessa tuli esille, että kehittyvien maiden aktuaarit tarvitsisivat usein teknistä lisäkoulusta ja tukea käytännön haasteissa eivätkä pelkästään apua toimimisessa ammattimaisesti. 
[bookmark: _Toc532816022][bookmark: _Toc15742206]Membership Committee
Agenda: https://www.actuaries.org/IAA/Documents/CMTE_Membership/Meetings/2019_Washington/Membership_Washington_Agenda.pdf
Komitean tehtävänä on tarkastaa jäsenhakemukset ja seurata jäsenkriteerien täyttymistä jäsenten osalta.
Todettiin, että kaikki jäsenyhdistykset, lähinnä liitännäisjäsenet (Associate Member), eivät ole vielä maksaneet tämän vuoden jäsenmaksuaan. Syynä tähän lienee se, että jäsenmaksun maksamiseen liittyvät kulut ovat korkeat suhteessa itse maksuun, minkä vuoksi ainakin aikaisemmin jotkut näistä yhdistyksistä ovat maksaneet jäsenmaksunsa jälkikäteen kolmelta vuodelta. Lisäksi todettiin, että kaikki kaikki jäsenyhdistykset eivät ole toimittaneet vuosi-ilmoitustaan (Confirmation Form).
Komitea päätti ehdottaa Executive Committeelle, että yhdistyksiltä, jotka eivät ole
· maksaneet jäsenmaksuaan ajallaan, peritään korkoa.
· toimittaneet vuosi-ilmoitusta ajallaan, poistetaan äänestysoikeudet.
Todettiin, että Mozambikin Aktuaariyhdistys (Actuarial Association of Mozambique) on toimittanut kaikki liittännäisjäseneksi hakevalta yhdistykseltä vaadittavat dokumentit, joten yhdistystä esitetään hyväksyttäväksi IAA:n liitännäisjäseneksi. Neuvosto päätää hyväksymisestä syksyn kokouksessa.
Samoin komitea päätti raportoida neuvostolle siitä, että Tunisian Aktuaariyhdistys täyttää liitännäisjäsenyydelle asetetut vaatimukset mutta maassa toimii myös ainakin toinen aktuaariyhdistys, joka saattaa täyttää vaatimukset.
[bookmark: _Toc15742207]Members Forum
Agenda: Valitettavasti tällä hetkellä agenda ei löydy IAA:n sivuilta.
Mebers Forum, entinen Presidents’ Forum, keskittyi jatkokeskusteluihin liittyen IAA:n uudelleen organisointiin.
[bookmark: _Toc532816023][bookmark: _Toc15742208]Council
Agenda: https://www.actuaries.org/IAA/Documents/COUNCIL/Meetings/2019_Washington/30-dayCouncilAgendaWashington.pdf
Neuvoston kokous sujui esityslistan mukaisesti.
IAA:n nykyinen presidentti (President) on unkarilainen Gábor Hanák. Hänen seuraajanaan syksyn kokousten jälkeen aloittaa nykyinen vastavalittu presidentti (President-Elect) amerikkalainen Tonya B. Manning. Nominations Committee ehdotus hänen seurajakseen ja tulevaksi puheenjohtajaksi on hollantilainen Jan Kars.
Jäsenmaksuperuste on säilymässä viidentenä peräkkäisenä vuotena samana eli olisi edelleen C$18.75 per aktuaaripätevyyden omaava henkilö (Members with an Actuarial Credential (MWAC)).
Lisäksi neuvoston kokouksessa jatkettiin keskustelua IAA:n uudelleen organisoinnista. Tavoitteena on, että neuvosto hyväksyisi IAA:n uudelleen organisoinnin syksyn kokouksessa.
[bookmark: _Toc15742209]Kokousten jälkeiset tapahtumat
Kokousten jälkeen heinäkuun 16. päivä American Academy of Actuaries (AAA) ilmoitti virallisesti, että yhdistys vetäytyy kaikesta IAA:n toiminnasta ja kahden viikon siirtymäajan jälkeen AAA:n nykyiset edustajat IAA:n elimissä eivät enää edusta AAA:n näkemyksiä. Tämän jälkeen Executive Commiteen jäsen Ken Hohman jätti eronpyyntönsä, jonka IAA:n presidentti on hyväksynyt. Odotettavissa on, että lukuisat muutkin AAA:n edustajat jättäytyvät pois työryhmien toiminnasta. Päätökset IAA:n rajoitettujen elimien täydentämisestä tehdään yksilöllisesti.
Muut amerikkalaiset yhdistykset eivät ole välittömästi seuraamassa AAA:ta mutta Society of Actuaries (SOA) on ilmoittanut, että heidän pitkän tähtäimen päätöksensä on ehdollinen IAA:n uudelleen organisoinnin onnistumiselle.
AAA:n lähdöllä on luonnollisesti myös taloudellisia vaikutuksia IAA:lle ensi vuodesta alkaen, joten jo IAA:n ensi vuoden jäsenmaksuperustetta saatetaan joutua tarkistamaaan.
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